
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Številka: disczap_EPNL U17 in EPNL U19_2017/18_08 

Datum:  05. 12. 2017 
 

 

 

ZAPISNIK 
 

8-2017/18 obravnave disciplinskega sodnika, ki je bila v torek, 5. decembra 2017 in na kateri je, na 

podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika (v nadaljevanju DP), sprejel in izdal naslednje 
 

SKLEPE: 
 

EPNL KADETI 17/18 – 7. Krog z dne 25.11.2017 
 

Gažon : Ilirska Bistrica 

 

Tekma 7.kroga med ekipama Gažon in Iliriska Bistrica ni bila odgirana zaradi neprihoda ekipe Ilirska 

Bistrica na tekmo. Ob delegirani uri so bili na stadionu v Postojni pristoni samo sodniška trojka ter 

igralci in uradni prestavniki nasprotnega kluba. Igralcev in predstavnikov kluba Ilirska Bistrica ni 

bilo prisotnih. Ekipa Ilirske Bistrice je o neprihodu ekipe obvestila vodjo tekmovanja, kar se šteje kot 

olajševalna okoliščina. 

 

Zaradi neprihoda na tekmo se ekipi ILIRSKA BISTRICA, na podlagi 9/1-3 člena in v zvezi s 25/1-1 

členom DP NZS izreče  

denarna kazen v višini 150€ (z besedo: stopetdeset evrov).  

 

 
 

 

 

PRAVNI POUK: 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave 

disciplinskega sodnika. Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka 

priporočeno po pošti in je vplačana pritožbena taksa v višini 100,00 EUR na TRR MNZ NOVA 

GORICA  SI56 0475 0000 0280 866. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča 

komisija za pritožbe . Pritožbo lahko vloži kaznovani ali njegov klub. 
 

Disciplinski sodnik:               Tomaž Sulič l.r. 

MMEEDDOOBBČČIINNSSKKAA  NNOOGGOOMMEETTNNAA  ZZVVEEZZAA  NNOOVVAA  GGOORRIICCAA  

Gradnikove  brigade  47,  p.p. 251,  5000  Nova Gorica 

   DISCIPLINSKI SODNIK TEKMOVANJ EPNL U17 IN EPNL U19 
 
tel.:    (05) 33-33-031   internet: www.mnzgorica.si 

  fax:    (05) 33-33-032                             e-mail: info@mnzgorica.si 
 

  

 

 

-mail:  nogometna.zveza.ng@siol.net 
 


